

OSNOVNA ŠKOLA TUŽNO  
POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE  
KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ ZA  
RADNO MJESTO KUHAR/KUHARICA  
Tužno, 09.06.2023. godine

Na temelju članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Tužno, a vezano uz raspisani natječaj od 25.05.2023. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu kuhar/kuharica puno radno vrijeme 40 sati tjedno na neodređeno vrijeme, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

**POZIV NA RAZGOVORA (INTERVJU)  
KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ ZA RADNO MJESTO  
KUHAR/KUHARICA**

Razgovor će se održati 16.06.2023. godine u 10:45 sati u prostorijama Osnovne škole Tužno

**PRAVILA TESTIRANJA:**

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Tužno, obaviti će se provjera kandidata.

Provjera se sastoji od razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom koje će u razgovoru s kandidatima utvrditi, sposobnosti i vještine, interese i profesionalne ciljeve, te motivaciju za rad u školskoj ustanovi.

Kandidati su obvezni pristupiti razgovoru.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata.

Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rezultat razgovora za svakog kandidata koji je pristupio razgovoru.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Rezultat razgovora (intervjua) Povjerenstvo će objaviti na web stranici Osnovne škole Tužno - <http://os-tuzno.skole.hr/informacije/natjecaj>.

Poziv za razgovor objavljen je dana 09.06.2023. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Tužno - <http://os-tuzno.skole.hr/informacije/natjecaj>.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA